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NEAPELJ IN OBALA AMALFIJA …  
pa še skok na CAPRI 

 
6 dni 

 
12.5. – 17.5.2026 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. dan: GORIŠKA IN PROTI JUGU ITALIJE DO CASSINA 
Jutranji odhod z goriškega in vožnja z vmesnimi postanki mimo Bologne, Firenc in Rima do Cassina. Preden se 
bomo zapeljali do hotela, se bomo povzpeli na goro Monte Cassino, na vrhu katere se bohoti mogočen 
benediktinski samostan, ki je hkrati počivališče sv. Benedikta (ustanovitelja benediktinskega samostanskega 
redu) in njegove sestre dvojčice svete Sholastike (ki je začetnica ženske veje benediktinskega redu). Sprehod 
skozi samostan, ki je odprt za obiskovalce. Je pa bila gora tudi prizorišče krvavih spopadov med drugo 
svetovno vojno in pod samostanov se nahaja večje pokopališče predvsem poljskih vojakov… 
Vožnja do hotela, nastanitev in večerja. 
 
2. dan: ČUDOVITA PALAČA REGGIA DI CASERTA IN ŽIVAHEN NEAPLEJ 
Po zajtrku bomo nadaljevali pot proti jugu in se najprej ustavili v Caserti, natančneje – obiskali bomo največjo 
kraljevo palačo na svetu, ki jo je dal leta 1752 graditi kralj Karel VII. Neapeljski (predstavniki Burbonov, 
neapeljske veje), žal pa ni v njej nikoli spal. Palača ima samo 1742 oken, vrtovi se raztezajo na skromnih 123 
hektarih, preko katerih vodi zgolj 3 km vodnih poti… Po ogledu se bomo zapeljali do bližnjega Neaplja, mesta 
ki se razprostira ob neapeljskem zalivu, v ozadju pa ga čuva mogočni Vezuv. Castel Nuovo, operna hiša San 
Carlo, galerija Umberta I. plebiscitni trg in seveda odlična neapeljska pizza – to je načrt za spoznavanje mesta. 
V poznih popoldanski urah se bomo zapeljali do mesta Torre Greco oziroma okolice, nastanitev v hotel, 
večerja in prenočevanje. 
 
3. dan: SVETOVNO POZNANA POSITANO IN AMALFI 
Po zajtrku se bomo odpravili na spoznavanje nepozabnih mestec Positano in Amalfi. Edinstvena lepota 
Positana se kaže v pisanih hišicah, ki se nizajo ena na drugo, ter čudovitih razgledih na Tirensko morje. 
Sprehodili se bomo po krasnih ulicah, občudovali peščene plaže – Spiaggia Grande, ter seveda pokukali v 
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butike, restavracije in se osvežili v kateri izmed številnih kavarn. Amalfi, prav tako svetovno poznano letovišče, 
z impozantno terasasto lego, pa je največkrat predstavljen s svojo ikonično katedralo… Sprehod in seveda 
malo prostega časa – mogoče ga boste namenili degustaciji katere izmed znamenitih sladic (La delizia al 
limone, La sfogliatella Santa Rosa, La torta ricotta e pere, Il pasticciotto atranese…) 
V večernih urah povratek v hotel, večerja in prenočevanje. 
 
4. dan: MONDENI OTOK CAPRI 
Po zajtrku se bomo zapeljali do bližnjega pristanišča, od koder bomo s ladjo zapluli proti Capriju. Dragulj, ki 
leži v Tirenskem morju ob obali Italije, je s svojo dih jemajočo pokrajino, glamuroznim šarmom in očarljivo 
zgodovino od nekdaj privabljal slavne in manj slavne zemljane na razkošen in nepozaben obisk. Otok s svojimi 
prestižnimi butiki, elegantnimi kavarnami in ekskluzivnimi klubi na plaži izžareva pridih prefinjenosti. Poleg 
naravne lepote pa se Capri ponaša z bogato zgodovino in kulturno dediščino. Po prihodu na otok, se bomo z 
lokalnim avtobuskom zapeljali do mesta Capri, kjer se bomo sprehodili po mestecu in osvežili. Nato se bomo 
zapeljali do Anacaprija, očarljivega mesteca na najvišji točki otoka, kjer bomo obiskali veličastno vilo San 
Michele, nekdanjo rezidenco švedskega zdravnika Axela Muntheja, ki ponuja dih jemajoče razglede na 
Neapeljski zaliv. Po skupnih ogledih, bo še nekaj prostega časa za individualno raziskovanje, preden se bomo z 
ladjico podali nazaj na celino. 
Povratek v hotel, večerja in prenočevanje. 
 
5. dan: ŠE NERAZISKANO RIMSKO MESTO POMPEI IN VOŽNJA POD APENINE V REGIJO ABRUZZO – 
L'AQUILA 
Po zajtrku se bomo zapeljali do bližnjega arheološkega najdišča Pompei. Po izbruhu Vezuva v 1. stoletju, je 
mesto začelo svoje tisočletno spanje. Arheološka izkopavanja še vedno potekajo in se bodo tudi še 
nadaljevali, saj niso raziskali in očistili niti polovice mesta. Mi se bomo po delu arheološkega najdišča 
sprehodili z lokalnim vodnikom. Po ogledu bo nekaj časa za osvežitev, nato pa se bomo začeli počasi vračati. 
Pri Rimu, nas bo cesta zapeljala preko Apeninov in zvečer se bomo ustavili v glavnem mestu regije Abruzzo, v 
mestu L'Aquila. Nastanitev v hotelu, večerja in prenočevanje. 
 
6. dan: NASVIDENJE ABRUZZO IN VOŽNJA OB JADRANSKI OBALI PROTI DOMU 
Po zajtrku se bomo sprehodili po mestu, ki se nahaja znotraj srednjeveškega obzidja. Zanimive ozke ulice, ki 
jih krasijo baročne in renesančne stavbe, se zaključujejo z elegantnimi trgi. Po sprehodu bo sledila vožnja do 
avtoceste ob jadranski obali in nato počasi proti domu. Predviden prihod na goriško je v poznih večernih 
urah. 
 
CENA: 995 € na osebo; cena je izračunana pri najmanj 7 potnikih v kombiju 
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz s kombijem od doma na navedeni relaciji, 5 polpenzionov v hotelih 3*/4* v 
dvoposteljni sobi (TWC), vse oglede po programu z vstopninami: Reggia di Caserta, villa San Michele – Capri, 
arheološki park Pompei z lokalnim vodnikom, ladijski prevoz na Capri in prevoze po Capriju, slovenskega 
spremljevalca ter organizacijo potovanja. 
 
MOŽNA DOPLAČILA: 

- Enoposteljna soba  200 € 
- Riziko pred odpovedjo  55 € 

 
 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVELJNI NA www.porton.si 
Nova Gorica, 21.1.2026 


